



# 400米路面撒淤泥 骑手险滑倒

事发闽侯县荆溪大道,或为车辆未装好掉落,目前已清理完毕

海都讯(记者 毛朝青文/图) 昨日上午,福州市民林先生通过智慧海都报料称,在荆溪大道上有大量的淤泥,车辆经过时会打滑,存在安全隐患,希望部门能尽快清理。

随后,记者赶到现场看到,在闽侯县荆溪大道与溪下中路交界处,大量的淤泥铺在南往北方向的机动车道上,约有400米的道路撒满了淤泥,淤泥最

厚处约10厘米,最宽处影响了两个车道。有些淤泥已经风干,过来往车辆的碾轧,风一吹顿时粉尘四起。

林先生告诉记者,他是当天早上发现淤泥撒在马路上了,刚刚开始时淤泥还是湿的,他骑车经过时打滑非常厉害,几次差点摔倒,后来靠双脚撑开点地才通过这段淤泥路。他说,现场有一部小车因为开得快导致车轮打滑开

到路边,所幸没有发生事故。他希望相关部门赶紧清理。

之后,记者将此事向荆溪镇市政建设管理中心反映,工作人员称,已经派人前去现场清理。记者在現場看到,不远处有辆洒水车在喷水清理路面,经过一小时的冲洗,淤泥被清理干净了。现场一工作人员告诉记者,淤泥可能是路过的车辆没有装好掉下来的。



淤泥铺满路面



洒水车将路面冲洗干净

## 快递员监守自盗 偷走38万元金条

涉嫌盗窃罪已被石狮警方刑拘,金条已全部追回

海都讯(记者 黄晓燕通讯员 石公宣) 因生活拮据,石狮一快递员汪某竟干起监守自盗的勾当,将快递包裹中价值38万余元的金条据为已有。近日,石狮市公安局通报成功破获这起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人汪某,并追回被盗金条。目前,汪某因涉嫌盗窃罪已被

依法刑事拘留。

9月14日14时许,石狮一快递公司快递员汪某像往常一样,对站点内的包裹进行分拣,准备装车后外出派送。就在这时,汪某看到了龚先生的包裹高运费,还有保价,心想包裹内的物品一定很贵重。手头拮据的汪某对龚先生的包裹打

起了主意,产生盗窃念头,于是将本不属于自己的派送范围内的该包裹和其他包裹一起装到了自己的配送车上。

在派送过程中,汪某将包裹打开并偷走里面装着的金条。龚先生发现快递被盗后,立即向石狮市公安局报案。民警通过调查,发

现是汪某盗窃的,于隔天将其抓获,并在其住处查获被盗金条。

到案后,汪某对盗窃犯罪事实供认不讳。据汪某交代,当日偷走金条后,他就把金条藏了起来,装作若无其事地正常上下班。他以为自己能蒙混过关,没想到最终还是被发现了。

## 晋江连续抓获三名“职业带路人”

海都讯(记者 杨江参

通讯员 陈思含 蒋巧玲)

“职业带路人”指的是为了帮助违法大型车辆躲避交警查处,在交警中队门口或警车行驶经过的路段蹲守、盯梢,一旦有交警或警车出动,马上尾随跟踪,并将交警的执法动向通风报信给违法车辆的不法分子。

近日,晋江交警发现有人在晋江交警大队磁灶中队周边“盯梢”。9月21

日,警方在磁灶镇当场查获违法嫌疑人李某、雷某,违法嫌疑人王某迫于压力于9月23日投案自首。

经审查,违法嫌疑人李某、雷某、王某对其“盯梢”、尾随警车,通报警车行驶路线及实时位置从中谋利的违法事实供认不讳。目前,磁灶派出所已依法对李某、雷某构成阻碍执行职务的违法行为处以行政拘留,对王某的违法行为处以行政罚款。

## 倒计时2天! 国企口腔百万种牙福利已发放80% 最后30颗“节庆价”进口牙 马上售罄!

进口牙“节庆价”限时抢,半口/全口领30%-60%种牙补助,预定热线:88668866

国庆假期已进入倒计时,最后2天,还来的及种牙吗?福能海峡口腔负责人表示,假期内预定种植牙,节后再进行种植享受同样的种植牙优惠。

“这个牌子的种植牙,我已经关注很久了,这次的价格真的最划算的,已经跟同样缺牙的老哥们推荐了!”过去5天,已经有60余名缺牙市民享受到了这波节日钜惠,消费满额还有机会砸蛋赢千元豪礼,活动真实有效,欢迎拨打热线88668866详询!



微信申请通道

微信扫二维码申请

## 5天发放近80万种牙援助金 种植牙手术预约量猛增40%

“既然选择种牙了,就要种能用一辈子的好牙!”很多选择种植牙的顾客图的都是“一次种植,终身使用。”但有的患者牙齿才“种”好一年半载就出现植体松动、脱落,除了医生手术期间没有规范操作,植体初期稳定性也是影响种植牙“存活”的重要因素。

当植体植入牙槽骨后,需要时间来进行骨结合,骨结合的越好,牙齿就种的更牢。骨结合时间长短受个人、植体工艺以及种植系统影响,短则2-3个月,长则需要半年时

间。国际知名的植体大多拥有丰富临床数据为支撑,经受数十年的考验,骨结合快,稳定性高,品质更有保障。

国企福能海峡口腔在十一黄金周期间,计划发放百万种植牙援助金,截止昨日,已有60多名缺牙市民获得共计约80万元的种牙金,不少有“节庆价”的品牌种植牙更是受到“哄抢”,种植牙手术预约量增长快速。福能海峡口腔负责人承诺,将会尽最大能力满足广大市民的种牙需求。



### 视种牙品质为生命线 国企口腔比质不比价

福能海峡口腔种植科黄主任提醒,一次失败的种植经历会对口腔造成较大的伤害。因此,我们在选择种植牙时,不要只从价格方面考虑,而是要从专家、技术等全方位进行比较。

以全口牙缺失患者为例,据黄主任介绍,这类患者口腔情况通常比较复杂,神经血管交错,牙槽骨缺损严重,牙残根也多,种植点位很难找,手术程序多、步骤繁琐。无论是前期

手术方案设计,还是手术实际操作,都十分考验医生水平。

福能海峡口腔种植团队由硕博专家领衔,根据CBCT数据分析,精准了解患者术区骨密度情况,再根据各类参数,通过数字导板或5G动态导航种植系统,为患者实现精准种植。通过这些技术,医生

将种植体植入患者牙床时,可精准避开重要神经血管,不仅创伤小,且可兼顾植体植入的点位、角度、深度。

曾到访福能海峡开展种植技术交流的德国专家团,都表示福能海峡种植团队的技术非常“惊艳”,很多疑难种植案例比教材还精彩。

省市医保  
定点单位

国企口腔百万种牙福利大放送  
黄金周看牙 加1元享折上折

- ① 国庆期间种牙,加1元享折上折(特价牙不参与活动)
- ② 6项口腔检查项目费用全免
- ③ 指定进口牙“节庆价”2800元起
- ④ 半口/全口种牙领30%-60%国企补助
- ⑤ 消费满额砸金蛋,还有机会赢千元好礼

总院地址:福州五一中路124号(大利嘉城斜对面)

报名热线:8866 8866

(闽·榕)医广【2022】第07-15-15号